Integração entre o Linx POS com o Link de pagamento

VISÃO GERAL







Importante:

A Linx Pay será desativada.

A partir do dia 01/10/2021 o novo parceiro será a empresa Pagar.me. O cliente Linx deverá entrar em contato com seu ECS para renovação do contrato.

Este tópico descreve a integração no modo de operação de venda no Linx POS por intermédio do Link de pagamento (cartão).

A comunicação entre os produtos será via Webservice, que tem como principais objetivos:

- Geração do link de pagamento e envio por e-mail configurado no cadastro de cliente do Linx POS.
- Consulta para confirmação do pagamento e atualização da pré-venda.
- Re-envio do link de pagamento, caso seja solicitado pelo cliente.

PRÉ-REQUISITOS

• Essa funcionalidade foi habilitada a partir do Hotfix 005 do Linx POS 7.7.1 SPK 1 (consulte a release completa da versão)



A partir da versão Linx POS 7.8 SPK 3, o Link de Pagamento recebeu atualizações e os campos Celular e Bairro passam a ser de preenchimento obrigatório. Para garantir o pleno funcionamento da aplicação, é imprescindível manter o produto atualizado.

- É necessário habilitar a **Pré-venda** no terminal do Linx POS.
- Linx ERP 02.19 HF 039
- Linx ETL 3.1.10.10 ou superior

Conteúdo das operações

- Parametrização e configuração do Link de pagamento
- Geração do Link de pagamento no Linx POS
- Efetuando o pagamento com o link de pagamento
 Faturando a pré-venda do Link de pagamento no Linx POS
- Conf. de segurança dos domínios Gmail, Hotmail e do Office 365
- Envio do link de pagamento por whatsapp